Divergentiestelling (Gauss)
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Zij Q; de flux van het vectorveld F = (5x + 7y, 7y + 92,9z + 11x)
door elk van de oppervlakken §; met Q - = 2

81 sfeer met straal 2 om de oorsprong
8o kubus met zijde 2, ribben evenwijdig aan assen
83 sfeer met straal 1 om de oorsprong

84 pyramide (tetraeder) met alle 4 hoekpunten op 8 3

Geldt er dat Q1 > @2 > Q3 > Q47
m Ja!
B Nee!
0 |k heb geen idee
[J 1k weet niet of ik geen idee heb
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Zij Q; de flux van het vectorveld F; door de eenheidssfeer om de oorsprong, met
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Fi=(x*—y"i+ (2" —2x°y)j+ (y* — 2x°2)k y=o QL < o
Geldt er dat Q1 > Q> > Q3 > Q47

m Jal
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B Neel X QL(

0 |k heb geen idee
[J Ik weet niet of ik geen idee heb
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F = t J;\/ F:( >y
Waar of niet waar? (Z) = 190( n [(0/ ®, fa) S"‘Yc‘o\.l\

Q 1. Als divF > 0 overal in een begrensd gebied V, l . 4_ ij\_
v dan wijst F in alle punten van 9V naar buiten. W % , 9, °> S

W
2. Als [[,, F-dS >0, dan is divF > 0 in tenminste één punt van V. V?_Kﬁ
B beide zijn waar (e C\(\(\\ S/ AQ

W 1 is waar, 2 niet lOOQ i
I 2 is waar, 1 niet

e O

(] beide zijn niet waar

J[f dF 2V > s ergs ek
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